Hinweise zum Starkbierfest
Am 13. und 14. März findet das traditionelle Starkbierfest in der Schwarzachtalhalle statt. Als Veranstalter weist der Musikverein Seebarn alle Besucher und Gäste auf Hygieneempfehlungen und erhöhte Sicherheitsvorkehrungen hin.
Am Veranstaltungsort werden an den Ein- und Ausgängen Stationen zur Handdesinfektion eingerichtet. Die Stadt Neunburg v. Wald bittet, diese zusätzlich zum gründlichen und mehrfachen Händewaschen zu nutzen. Ein Infoblatt finden Sie rechts in der Menüleiste. Auch vor Ort wird auf Hygienemaßnahmen hingewiesen, die vor Infektionskrankheiten schützen können.
AUSSCHLUSS FÜR PERSONEN AUS RISIKOGEBIETEN:
Generell wird Menschen mit Vorerkrankungen derzeit bundesweit geraten, Großveranstaltungen zu meiden. Personen, die sich (laut eigener Aussage) bis zu 14 Tage vor Veranstaltungstermin in einem offiziell ausgewiesenen Risikogebiet aufgehalten haben,  werden von der Veranstaltung ausgeschlossen. Der Kaufpreis für bereits erworbene Karten wird in diesen Fällen zurückerstattet. Eine laufend aktualisierte Übersicht mit Risikogebieten finden Sie auf der Website des Robert-Koch-Instituts. (//Direktlink auf
https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Risikogebiete.html )
Die Maßnahmen orientieren sich an Auflagen und Empfehlungen des Gesundheitsamtes. Die Stadt Neunburg v. Wald beobachtet die Entwicklung des Corona-Virus (bzw. der allgemeinen Virussituation) sehr genau. Die aktuelle Einschätzung und Agenda können sich kurzfristig durch neue Erkenntnisse ändern.

